


GRANDIUM
PRAGUE

POTVRZENÍ SKUPINOVÉ REZERVACE

Klient: Ministerstvo kultury
Maltézské náměstí 1, 118 00 Praha 1
IČO: 00023671
DIČ: CZ 00023671

Hotel: Le – Investment, spol. s r.o., Ostrovní 32, 110 00 Praha 1
Za: Grandium Hotel Prague, Politických vězňů 913/12, 110 00 Praha 1
IČO: 25719041, DIČ: CZ25719041

Tel.: +420 211 159 857
Fax: +420 211 159 159
E-mail: reservation@hotel-grandium.cz
Datum: 25.5.2022

Dobrý den,
s potěšením potvrzujeme fixně následující rezervaci:

rez. č. 234959

<u>Pobyt od-do</u>	<u>Počet pokojů</u>	<u>Typ</u>	<u>Osob</u>	<u>Cena</u>
13.7. – 16.7.2022	25	Single	25	135 EUR

Výše uvedená cena je za pokoj a noc vč. DPH, bufetové snídaně, setu na přípravu kávy a čaje na pokoji zdarma, připojení na vysokorychlostní internet zdarma. Městský poplatek není zahrnut v ceně a činí 50 CZK osoba/noc.

*Hotel si vyhrazuje právo na úpravu nabídnutých cen F&B až do výše 9% při objednávce více než 9 měsíců před příjezdem a v případě zákonné změny výše DPH.

Detaily pro platbu: Le-Investment, spol. s r.o., Ostrovní 32, 110 00 Praha 1, Czech Republic
Bankovní detaily: Česká spořitelna a.s.
EUR 5503782/0800
IBAN CZ07 0800 0000 0000 0550 3782
SWIFT GIBACZPXXX

PLATBA

Ministerstvo kultury je zodpovědná/-ý za platbu pokojů vč. stravy, DPH a městského poplatku. Všechny zálohy jsou splatné po přijetí proforma faktury vydané hotelem dle data splatnosti uvedeného na této proforma faktuře NEBO hypertextového odkazu na online platební bránu dle data platnosti brány. V případě, že záloha není uhrazena do data splatnosti, hotel si vyhrazuje právo na uvolnění všech kapacit pro další prodej bez odpovědnosti na straně hotelu.

PLATEBNÍ PODMÍNKY

100% deposit bude uhrazen do 35 dnů před datem příjezdu

STORNO PODMÍNKY

Zrušení části či celé skupiny bude mít za následek následující poplatky:

Storno do 35 dnů před příjezdem bez poplatku

Storno 34 - 25 dnů před příjezdem 20% pokojů může být zrušeno zdarma

Storno 24 - 15 dnů před příjezdem 10% pokojů může být zrušeno zdarma

Storno 14 - 8 dnů před příjezdem 2 pokoje mohou být zrušeny zdarma

Storno 7 - 3 dnů před příjezdem 1 pokoj může být zrušen zdarma

Storno 2 dny či méně před příjezdem či "Nedojezd" 100% z celkové částky za ubytování a stravu

Storno nad rámec povoleného 100% z celkové částky za ubytování a stravu

JMENNÝ SEZNAM HOSTŮ

Pro zajištění řádného ubytování bude kompletní jmenný seznam hostů vyžádán **14 dní před příjezdem**. Jmenný seznam musí obsahovat celé jméno hosta (typ pokoje). Jakékoliv změny v tomto seznamu musí být provedeny písemně.

DETAILNÍ JMENNÝ SEZNAM HOSTŮ při příjezdu musí obsahovat celé jméno hosta, národnost, datum narození, číslo pasu, víza, datum příjezdu a odjezdu, typ ubytování (typ pokoje).

NO SHOWS

Veškeré potvrzené pokoje garantované klientem, které nebudou zrušené nebo jinak upřesněné do půlnoci v den příjezdu (NO SHOW), budou zrušeny a naúčtovány klientovi ve výši celkové hodnoty rezervace.

POŽADAVKY NA FINÁLNÍ PLATBU

Níže podepsaný souhlasí po přijetí finální zúčtovací faktury s provedením okamžité platby. V případě, že platba není provedena do 14 dnů po obdržení finální faktury, hotel může okamžitě účtovat poplatky za pozdní platbu z nesplaceného zůstatku v maximální výši dle zákona včetně poplatků za právní zastoupení.

PORTERAGE (není povinná)

V případě zájmu je poplatek za odnos zavazadel EUR 6,- /os. (IN/OUT)

CENNÉ PŘEDMĚTY

Hotel nenese žádnou odpovědnost za škodu nebo ztrátu jakéhokoli zboží nebo předmětů ponechaných v hotelu před, během nebo po akci. V případě, že by cenné předměty měly být ponechány v meetingových nebo jiných prostorách se doporučuje najmout ochranku nebo zajistit jiný způsob zabezpečení. Klient byl informován, že hotel nenese žádnou odpovědnost za takové škody nebo ztráty.

RUČENÍ VE ŠKODNÍM PŘÍPADĚ

Klient ručí za škody, které způsobí pracovníci klienta, hosté nebo jiné pověřené osoby, a tyto hotelu nahradí v plné výši. Případně bude hotel požadovat, aby klient uzavřel vhodné pojistky. Hotel ručí pouze za škody, u kterých bude jednoznačně a průkazně zjištěna vina hotelu, v žádném případě však za škody, které způsobí třetí osoba.

ZMĚNY

Jakékoliv změny, dodatky nebo ujednání přidané každou stranou v této smlouvě musí být přijaty pouze v písemné formě a podepsané oběma smluvními stranami.

VYŠŠÍ MOC

Hotel si vyhrazuje právo zrušit smlouvu s objednavatelem bez udání důvodu, jestliže:

- a. taková akce by mohla ohrozit zdraví a bezpečnost hostů nebo zaměstnanců hotelu;
- b. taková akce by mohla ohrozit bezpečnost hotelu;
- c. taková akce bude zmařena zásahem VYŠŠÍ MOCI.

Pokud Hotel nebude moci splnit své závazky podle této smlouvy kvůli okolnostem, které Hotel nemůže nijak ovlivnit, a to zejména (aniž by tím byla dotčena všeobecná platnost výše uvedených ustanovení) kvůli zásahu vlády, z důvodu stávky, pracovních právních sporů, následkem nehod, zásahu vyšší moci, celostátních nebo místních živelných pohrom, případně kvůli válce, potom výše závazku hotelu vůči objednavateli nepřesahuje částku, kterou objednavatel zaplatil hotelu v souvislosti s danou akcí. Jestliže z důvodů, které Hotel nemůže nijak ovlivnit, nebude původně zmluvená místnost pro danou akci objednavateli k dispozici, Hotel si vyhrazuje právo poskytnout pro danou akci srovnatelnou náhradní místnost, přičemž takovou náhradu bude objednavateli akceptovat jakožto uspokojivé plnění smluvních závazků ze strany Hotelu, týkající se poskytnutí takto rezervovaných prostorů pro konference, bankety a podobné akce.

V případě, že Klient bude nucen z důvodu vyšší moci akci zrušit, resp. přesunout. Hotel Klientovi umožní využít zaplacené zálohy na přesunutí akce do konce roku 2022.

ROZHODČÍ DOLOŽKA

Tato smlouva se řídí právem České republiky. Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel. V případě sporu s hodnotou do 500.000,-Kč bude spor rozhodován jedním rozhodcem, v případě sporu s vyšší hodnotou bude spor rozhodován třemi rozhodci. Jazykem rozhodčího řízení bude čeština

SODNÍ PŘÍSLUŠNOST A SVOBODNÉ PRÁVO

Pokud se smluvní strany nedohodnou mimosoudní cestou, budou případné spory z předmětného smluvního vztahu vyplývající řešeny Krajským obchodním soudem v Praze dle platného právního řádu České republiky.

SOUHLAS/PŘIJETÍ

Prostudujte si prosím tuto smlouvu a v případě Vašeho souhlasu nám zašlete její podepsanou kopii do **1.6.2022**. Jakmile obdržíme takto potvrzenou kopii smlouvy, stane se Vaše objednávka závaznou. Pokud nebude smlouva podepsána po uplynutí tohoto data, všechny držené kapacity se automaticky uvolní k prodeji bez odpovědnosti na straně hotelu.

V případě, že výše uvedené podmínky nebudou splněny, obě strany si vyhrazují právo odstoupit od smlouvy v plném rozsahu.



IG

Le-Investment, spol. s r.o.
Ostrovní 32
110 00 Praha 1
IČO: 25719041
DIČ: CZ25719041

Reservation Manager Leisure groups
Grandium Hotel Prague



6.22
.....
MINISTERSTVO KULTURY
audiovizní
Maltézské náměstí 471/1
118 11 Praha 1 – Malá Strana
IČ: 00023671 11

